
 1 

 
 

Bispens Brugerråd 
 

Referat fra møde i Brugerrådet onsdag den 15. september 2021 kl 16 
 

Mødet blev afholdt i Studielokale 2 
 
 

Tilstede:  
Brugerrådet: Jens Rotbøll, Uwe Lindemann, Simon Åstorp Juhl,, Tove Jensen 
Bispen: Jette Holm Rønne (eventkoordinator) 
Afbud: 
 Johnny Jacobsen, Mette Kruse Agerschou, Jan Samalsson, Lotte Leth-Sørensen 
 

 
Formanden (Jens) bød velkommen.   
 
1 
Foreløbig dagsorden - godkendt 
 

1.   DAGSORDEN 

2.   REFERAT FRA SIDSTE MØDE 

3.   ORIENTERING FRA FORMANDEN 

4.   ARR. MED SØREN RYGE 

  Opgavefordeling / Hjælpere / Bordopstilling / Kagebord / Porcelæn, kopper, kagegafler,  

tagtøj, teskeer, kaffekander, servietter, sukker, mælk, glas / Salg af vand/juice / Andet? 

5.   FOTOGRAFERING AF DE SIDSTE TO MEDLEMMER 

6.   NÆSTE MØDE 

7.   EVENTUELT 

2 
Referat fra 18.8.2021 godkendt. 

 
 3 

Orientering ved formanden: 
God aktivitet i Håndværkeriet, endnu ikke i Studiezonen. 
Jette bemærkede, at Makerspace mv. er under opstart og at kuser vedr. keramik, 
collage mv. fuldføres. 
 
4  
Kagebordet den 23.9. 
14.9. er overført áconto-beløb til Nielsens bageri. Aftalt at kagerne – 11 forskellige - 
leveres o. kl 17 – præcist tidspunkt aftales et par dage før den 23. Flødekager i 
kølebokse. 
Der leveres til 135 gæster, så der er en buffer. 
Der blev fordelt opgaver blandt de frivillige hænder, se det aftalte i e-mail 16.9. fra 
Jette til de frivillige: 
 
”Kære hjælpere til Søren Ryge-arrangementet, 
Vi mødes på Månen kl. 16.45. Jeg har booket Månen fra kl. 16.00, og der er ikke andre på 
Månen før os. 
Kagerne kommer i kølekasser kl. 17.00. 
Søren Ryge kommer kl. 18.00. Jeg taler med ham om pause etc. 
Jeg byder velkommen med Jens på sidelinien. 
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Opgaver og fordeling: 

• Teknik og bordopstilling + kagebord – Kalle, Ronald – med hjælp til bordene fra Simon 

og Johnny om nødvendigt. (Ryge skal kun bruge trådløs mikrofon – og jeg en håndholdt 

til velkomsten) 

• Tøjstativer – Kalle/Ronald 

• Hvide, firkantede borde til kagerne – Kalle/Ronald 

• Døren – billetter – (I får gæsteliste af Jette) - Jens og Tove 

• Kagebordet og kaffe/te – tagtøj, teskeer, papkrus, paptallerkener, fade, duge, servietter, 

sukker og mælk, måske lidt blomster til at pynte på kagebordet? – Agnete, Conny, Elly, 

Tina og Bibi og Mette – evt. kan I stå ved kagebordet og give folk kagerne, hvis vi ikke vil 

have, at de selv tager (Corona-hensyn) (hvis pladsen bliver trang – så kan vi flytte 

kagebordet ind i Arkivets læsesal) 

• Handsker og sprit til kagebordet – Jette 

• Lys på bordene - Mette 

• Søren Ryge-modtagelse & velkomst – Jette 

• Liste over kagerne til runddeling på bordene - Tove 

• Kildevand – vi sætter dem frem og beder folk lægge penge for dem i en skål - Kalle 

• Bøger – Carsten fra Bog & Idé kommer og sælger Ryges nyeste bog + en bog om 

Sønderjysk Kaffebord 

• Oprydning – alle – minus Agnete og Conny 

• Jens og Jette holder i ugen efter møde om regnskabet.” 

5 
De 2 manglende billeder af brugerrådsmedlemmerne venter til næste gang, da 
kamera ikke var ledigt, og et af medlemmerne ikke var tilstede. 
 
6 
Næste møde afholdes onsdag den 27. oktober 2021 kl 16. 
Ref. bemærkning: Studielokale 2 på første sal – det største - er booket (Det er ikke 
muligt at booke øvrige handicapvenlige lokaler).  
 
7 
Historisk Arkivs leder, Bent Vedsted Rønne har bedt om at få Brugerrådets referat 
tilsendt, hvilket sekretæren bekræftede vil ske femover. 
 
Haderslev den 16. september 2021 

 
Tove Jensen 
referent 


